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Δήµος Πυλαίας– Χορτιάτη: Πάνω από 70 ζευγάρια παιδικά παπούτσια διανεµήθηκαν σε
κοινωνικές δοµές
ΕΡΤ3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 31/05, 10:58 πµ

Σύνταξη Εύα Κουσιοπούλου

Πάνω από 70 ζευγάρια παιδικά παπούτσια διανεµήθηκαν στη δράση που διοργάνωσε µε επιτυχία το Κέντρο Κοινότητας
και το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία µε την Ένωση «Μαζί για το Παιδί».

Η πρωτοβουλία εντάσσεται στο πρόγραµµα που υλοποιεί το Κέντρο Κοινότητας και το Κοινωνικό Παντοπωλείο, δύο

κοινωνικές δοµές οι οποίες λειτουργούν στον Δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη από το 2018, συγχρηµατοδοτούνται από την

Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και µεταξύ των άλλων αρµοδιοτήτων τους
διοργανώνουν δράσεις ευαισθητοποίησης και κοινωνικής ενδυνάµωσης.

Κατά τη διάρκεια της δράσης, µοιράστηκαν περισσότερα από 70 καινούρια ζευγάρια παιδικά παπούτσια της εταιρείας
TOMS σε παιδιά ηλικίας 1 έως 18 ετών οικογενειών ενταγµένων σε Κοινωνικές Δοµές του Δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Παράλληλα διανεµήθηκε εκπαιδευτικό υλικό που παρείχε το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσε η Αντιδήµαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας, Παιδείας και Εθελοντισµού του Δήµου

Πυλαίας-Χορτιάτη Eλένη Γιαννούδη, η οποία τόνισε τη σηµασία τέτοιων πρωτοβουλιών και ότι ο δήµος θα είναι πάντοτε
δίπλα στα παιδιά που χρήζουν βοήθειας. Ακόµη παραβρέθηκαν ο Ιωάννης Ματαλιωτάκης κοινωνικός λειτουργός της

Ένωσης «Μαζί για το Παιδί», καθώς και η  Όλια Παναγιωτοπούλου εκπρόσωπος του Κέντρου Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης
Europe Direct Θεσσαλονίκη ΚΕΔΗΘ.

Το «Μαζί για το Παιδί» είναι µια Ένωση µη-κερδοσκοπικών σωµατείων και ιδρυµάτων, που από το 1996 βοηθούν και
στηρίζουν παιδιά, νέες και νέους, καθώς και  οικογένειες που αντιµετωπίζουν τη φτώχεια, την αναπηρία, την κακοποίηση

και την αρρώστια.

Κατά τη διάρκεια της δράσης τηρήθηκαν όλα τα προβλεπόµενα και επιβεβληµένα µέτρα για την ασφάλεια και προστασία

των συµµετεχόντων και όλων των εµπλεκόµενων στελεχών σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του Εθνικού Οργανισµού
Δηµόσιας Υγείας.
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